

Agora o nosso mais popular fluído é mais fácil de aplicar.

O compósito fluído 3M™ Filtek™ Supreme está disponível numa nova seringa ergonómica. Concebida para melhorar o conforto e facilitar a injeção, este novo produto é denominado 3M™ Filtek™ Supreme Fluído.



Principais benefícios

- Praticamente nenhuma bolha ou material "run-on"
- Cânula fácil de dobrar para um melhor acesso
- O design ergonómico é fácil de segurar e injetar
- Excelente adaptação, retenção de polimento e resistência ao desgaste
- Versátil para uma vasta gama de indicações e técnicas

Pode ser aquecido para moldagem por injeção

Aqueça até 70 °C durante um máximo de uma hora, até 25 vezes.



Indicações (graduais até 2 mm) mínimamente invasiva (OMI)¹ Liner Reparação de rest. rest. direta indiretas (pequenos defeitos) Reparações² **Bloqueador** de undercut fossas e fissuras Consulte as instruções de utilização para saber a lista completa de indicações.

Casos clínicos

O compósito 3M™ Filtek™ Supreme Fluído oferece uma transição suave do material para o dente para restaurações estéticas.







tes de Colocação do Fluído

Fotos gentilmente cedidas pelo Dr. Gunnar Reich, Munique, Alemanha

do Fluído Depois





O compósito Filtek Supreme Fluído adapta-se facilmente e sela as margens.



Colocação do Fluído

Depois de

Fotos gentilmente cedidas pelo Dr. Giuseppe Chiodera, Brescia, Itália

Como realizar um pedido



Recargas 3M™ Filtek™ Supreme Fluído As recargas das seringas incluem: 2 seringas de 2 g; 20 pontas de distribuição.

TONALIDADE	REF. 3M
A1	6032A1
A2	6032A2
A3	6032A3
A3.5	6032A3.5
A4	6032A4
B1	6032B1
B2	6032B2
C2	6032C2
D2	6032D2
Branco	6032W
Branco Extra	6032XW
OA3	6032AO3

REF. 3M	INFORMAÇÃO SOBRE O	
	PRODUTO	
3700T	Pontas de aplicação do 3M™ Filtek™ Supreme Fluído, cinzento (20)	



Antes de

3M Oral Care 3M España, S.L. Sucursal em PortugalEdifício Office Oriente,
Rua do Mar da China, nº 3 Piso 3A
1990-138 Lisboa
www.3M.com.pt

- 1. Incluindo pequenas restaurações oclusais que não suportam tensão.
- 2. Reparação de resina acrílica temporária e composta.

3M e Filtek são marcas comerciais da 3M ou 3M Deutschland GmbH. Usado sob licença no Canadá. Por favor, recicle. Impresso na Espanha. © 3M 2020. Todos os direitos reservados. 70-2013-7231-8